

第五章 结束语

5. 1 结论

笔者发现当小学老师是很有意思。小孩世界是个灿烂的世界。笔者实习时感觉有兴趣，而且得到许多新的经验。

小学教育阶段对学生的个性及知识发展是非常重要的。按照各种智力原则，老师如果让学生多接受学习活动及发展自己的机会，学生就可以了解自己的优点及缺点，和最好的学习方法。用各种智力原则教汉语并不是简单的事情，笔者必须用创造力来教课。虽然这是一种挑战和考验，笔者终于克服了万难完成了任务。

教老师汉语是完全不同的事情。为了节省时间，笔者用普通方法来教书。老师们喜欢汉语课，并觉得汉语课能增加他们的知识。

5. 2 建议

笔者对玛拉拿达汉语专科有几个建议：

1. 玛拉拿达汉语专科应跟各种机构多进行合作，提供学生实习的单位，让学生能更方便地实习。
- 2.

希望玛拉拿达汉语专科能建立教材的标准，为了学生能更好更快地掌握汉语。

3. 玛拉拿达汉语专科能增加来自中国的教师，为了学生能有更多的机会用汉语交流。

笔者对EqualBright国际学校有几个建议：

1. EqualBright国际学校多给其他大学生实习的机会，以便EqualBright国际学校可以找到好的人才，也让大学生得到工做经验。
2. EqualBright国际学校多制做广告及多推销来吸引更多学生报名。目前EqualBright国际学校的学生共有15个人。笔者希望能有更多学生在EqualBright国际学校学习，一定会带给学校更好的成果。